
ATA Nº 26/2016 

 Em primeiro de agosto do ano de 2016, nesta cidade de Califórnia, no edifício da Câmara Municipal, 

realizou-se às 19h00min a vigésima quarta sessão em caráter ordinário, relativa à quarta sessão legislativa da 

décima quarta legislatura; sob a presidência do vereador João Batista da Silva. Verificando a ausência da 

vereadora Ildelene e a presença dos demais vereadores, o senhor presidente declarou abertos os trabalhos da 

presente sessão convidando a vereadora Gisele para fazer a leitura do texto Bíblico e juntos fizeram a oração 

do Pai Nosso. Lida e colocada em votação foi aprovada sem retificações a ata da sessão anterior. 

Correspondências Recebidas: Ofício nº 376/2016 – GMRC3/GEVE/DR-PR do gerente de vendas 

corporativas dos correios, Requerimento da vereadora Ildelene pedindo licença do cargo pelo período de 120 

(cento e vinte) dias e Indicação nº 13/2016 de autoria do vereador Claudemir Nunes Barbosa. Ordem do Dia: 

Em primeira discussão e votação foi aprovado por unanimidade de votos o Projeto de Lei nº 014/2016 de 

autoria do vereador Junior Cesar Belonci, SÚMULA: Dispõe sobre folga anual para os Servidores Públicos 

Municipais dos Poderes: Executivo e Legislativo do município de Califórnia-PR, no dia de seu aniversário 

natalício, conforme especifica. Considerações Finais: Usando da palavra o vereador Milton cumprimentou e 

agradeceu a presença de todos. Apresentou e fez a leitura de oficio que encaminhará ao Deputado Federal 

Luis Nishimori, pedindo o apoio para conseguir junto a Receita Federal a doação de um ônibus para o 

município, o qual será usado pela Secretaria Municipal de Esportes e convidou os vereadores para assinarem 

com ele. Em relação às palavras do vereador Claudemir sobre funcionário que recebe horas extras sem 

trabalhar, solicitou que explique melhor, pois precisam ter conhecimento. Em relação a indicação do vereador 

Claudemir, sabe da responsabilidade de cada conselheiro e concordam que devam ter melhor remuneração, 

porem isto não depende só do Legislativo, mas principalmente do Executivo. Usando da palavra a vereadora 

Maria de Fátima cumprimentou e agradeceu a todos pela presença. Sobre a indicação do vereador 

Claudemir, enquanto Professora e Diretora de Instituição de Ensino, reconhece o trabalho dos conselheiros 

junto as crianças e os adolescentes e o que querem e procuram fazer, tanto os professores quanto os 

Conselheiros, é a cada dia melhorar a vida dos mesmos. Parabenizou o vereador Junior pelo projeto 

apresentado e demonstrou seu apoio. Disse ao vereador Milton que assinará o ofício de pedido do ônibus em 

prol do esporte. Destacou que em breve a campanha política iniciará e acredita que será calma, porque a 

política passa, mas a amizade fica.  Usando da palavra o vereador Jean cumprimentou aos presentes. 

Parabenizou o vereador Junior pela apresentação do projeto e ao vereador Claudemir pela indicação e agora é 

cobrar do Executivo para que elabore o Projeto de Lei. Como já citou a vereadora Maria de Fátima dentro de 

15 dias terá inicio a campanha política. Desejou boa sorte aos companheiros que buscarão a reeleição e que 

peçam votos sem desrespeitar ninguém, porque a política passa e a amizade deve ser preservada, assim como 

vem acontecendo ao longo da história de Califórnia. Informou que no próximo dia 3 serão realizadas as 

convenções políticas para homologar as candidaturas de Prefeito, vice-prefeito e vereadores.  Usando da 

palavra o vereador Claudemir cumprimentou aos presentes. Sobre o requerimento apresentado pela 

vereadora Ildelene, se fosse um pedido de licença para tratamento de saúde seria favorável, mas para assuntos 

particulares é contra porque acha que quem coloca seu nome e recebe o voto do povo para representá-lo deve 



ir até o final da jornada. Sobre sua indicação para alterar a Lei que fixou os vencimentos dos Conselheiros, se 

a mesma não puder ser para este ano, a senhora prefeita pode conceder uma gratificação como faz para muitos 

funcionários. Não é contra a concessão de gratificação ao funcionário que trabalha com dignidade, mas é 

contra horas extras como as concedida a filha da senhora prefeita, que é farmacêutica, com vencimentos no 

valor de R$ 1.500,00 e gratificação de mais 50%. Será que ela trabalha 50% a mais, além de sua carga 

horária? Citou que de julho a dezembro de 2015 as horas extras somaram R$ 4.579,00 e de janeiro a julho de 

2016 R$ 4.607,00. Isto sim é injustiça, é ganhar sem trabalhar. No passado tudo isto era nepotismo, hoje tudo 

pode. Demonstrou seu apoio ao oficio do vereador Milton e disse que anuirá a sua assinatura. Registrou que 

apesar de estar aprovada a Secretaria Municipal de Esportes não tem verificado nenhum avanço. Assim como 

foi aprovado nesta Casa autorização de contratação de trabalhadores braçais para atuarem na limpeza das 

ruas, mas as mesmas continuam sujas.  O senhor presidente agradeceu a presença de todos e nada mais 

havendo a ser tratado convocou os senhores vereadores para sessão em caráter ordinário a realizar-se às 

19h00min do dia 08 de agosto de 2016, declarando encerrados os trabalhos da sessão às 20h00min. 

Eu____________ (Monica da Consolação Cordeiro), Secretária Geral, lavrei a presente ata que lida e 

aprovada será assinada pelos senhores vereadores. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


